
人教版四年级上册期中测试答案

一、1、20，505，080 2、10 3、100 万，1000 万，10，8

4、六十亿零五百万九千零八十，十亿位 5、2，4

6、90，直角 7、扩大十倍 8、999999999，100000000

9、4 10、98901

二、1、错 2、对 3、错 4、错

三、1、C 2、A 3、B 4、D 5、D

四、1、600 0

1050 1000

660 600

7200 600

2、9120 16740 9936

15400 9348 5824

8200 48400 4173 （过程略）

五、1、略

2、∠1 与∠2 为对顶角，∠1=∠2=40°

∠3+∠2=180°，∠3=140°

∠2+∠4=180°，所以∠4=140°

六、1、解：108×15=1620 棵

答：共 1620 棵

2、 解：25×24-280

=600-280



=320（千克）

答：还剩下 320 千克．

3、 解：1 小时=60 分钟，

（500+250）×60

=750×60

=45000（米）

=45（千米）

答：这辆卡车每小时能行驶 45 千米．

4、解：12*138+18*82

=1656+1476

=3132（元）

答：共花费 3132 元

5、 解：48×5÷4

=240÷4

=60（千米/小时）

答：返回时轮船的速度是 60 千米/小时．

6、解：由题意得：4/2=2 所以冬枣的价格是香蕉的两倍

所以 1kg 冬枣+1kg 香蕉=3kg 香蕉

由题：4-3=1，所以香蕉的价格是苹果的 3 倍

2*3=6 所以冬枣的价格是香蕉的 6 倍


